

**ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടി ക്രമങ്ങൾ  
തിരുവനന്തപുരം**

വിഷയം - ഹോമിയോപ്പതിവകുപ്പ് - ശബരിമലമണ്ഡല പുജ/മകരവിളക്ക് മഹോത്സവം -- സന്നിധാനം/പമ്പ താത്കാലികഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളിൽ സ്പെഷ്യൽ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്കായി മെഡിക്കൽ/പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

സൂചന - -

**ഉത്തരവ് നം. ജി1/8143/2016/ഡി എച്ച്, തീയതി 30.12.2016**

ശബരിമല മണ്ഡല/മകര വിളക്ക്മഹോത്സവം 2016-17 നോടനുബന്ധിച്ച് ശബരിമല സന്നിധാനം/ പമ്പ എന്നിവിടങ്ങളിൽ തുറന്ന് പ്രവർത്തിക്കുന്ന താത്കാലിക സർക്കുലർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളുടെ 7-ാം ഘട്ടത്തിൽ ജോലി നോക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന മെഡിക്കൽ/പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ചുകൊണ്ട് ഉത്തരവാകുന്നു.

**7-ാംഘട്ടം 10.01.2017 രാവിലെ 9 മണിമുതൽ**

**20.01.2017 ഉച്ചയ്ക്ക് 12 മണിവരെ**

<b>സർക്കാർഹോമിയോഡിസ്പെൻസറി, സന്നിധാനം</b>			
1	ഡോ. ഷൈലേഷ്കുമാർ	മെഡിക്കലാഫീസർ	ജി.എച്ച്.എച്ച്, കിളിമാനൂർ തിരുവനന്തപുരം
2	ഡോ. പ്രശാന്ത്	മെഡിക്കലാഫീസർ	ജി.എച്ച്.ഡി, ബാങ്കോട് കാസർഗോഡ്
3	ഗോപാലകൃഷ്ണൻ.എസ്	ഫാർമസിസ്റ്റ്	ജി.എച്ച്.ഡി, ചെറുതന, ആലപ്പുഴ
4	സതീശൻ നായർ	ഫാർമസിസ്റ്റ്	ജി.എച്ച്.ഡി, മുട്ടത്തറ, തിരുവനന്തപുരം
5	അനീൽകുമാർ.വി	സ്റ്റോർ അറ്റൻഡർ	ഹോമിയോപ്പതി ഡയറക്ടറേറ്റ്
6	സജികുമാർ	ഓഫീസ് അറ്റൻഡർ	ജി.എച്ച്.ഡി, കിഴുവില്ലം
7	സുജിത്ത്.എസ്	അറ്റൻഡർ	ജി.എച്ച്.ഡി,പള്ളിപ്പാട്,ആലപ്പുഴ
<b>സർക്കാർഹോമിയോഡിസ്പെൻസറി, പമ്പ</b>			
1	ഡോ. മുഹമ്മദ് റഹീം	മെഡിക്കലാഫീസർ	ജി.എച്ച്.ഡി, കുന്നുകര എറണാകുളം

2	ഡോ. ശാന്താറാം	മെഡിക്കലാഫീസർ	ജി.എച്ച്.ഡി, എടക്കാട്ട് വയൽ എറണാകുളം
3	ജയചന്ദ്രൻ	ഫാർമസിസ്റ്റ്	ജി.എച്ച്.ഡി, ചിറ്റാർ, പത്തനംതിട്ട
4	ജീമോൻ. വി.ആർ	ഫാർമസിസ്റ്റ്	ജി.എച്ച്.ഡി, മുളന്തുരുത്തി എറണാകുളം
5	വി. രാധാകൃഷ്ണൻ	അറ്റൻഡർ	ജി.എച്ച്.ഡി, വട്ടച്ചിറ, കോഴിക്കോട്
6	ഹരികുമാർ	അറ്റൻഡർ	ജി.എച്ച്.ഡി, നോർത്ത് ശൂരനാട് കൊല്ലം
7	സുധാകരൻ	നഴ്സിംഗ് അസിസ്റ്റന്റ്	ജി.എച്ച്.എച്ച്, പുനലൂർ

7-ാം ഘട്ടം സന്നിധാനം ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ.ഷൈലേഷ്കുമാറിനും പമ്പ ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ. മുഹമ്മദ് റഹീക്കിനും ആയിരിക്കും.

ജീവനക്കാർ രണ്ട് സ്റ്റാമ്പ് സൈസ് ഫോട്ടോകൾ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് ഹാജരാകുന്ന അവസരത്തിൽ കൈയ്യിൽ കരുതേണ്ടതാണ്.

ശബരിമല ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് നിയോഗിച്ചവരെ യാതൊരു കാരണവശാലും ഡ്യൂട്ടിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നതല്ല. ഡ്യൂട്ടി മെഡിക്കൽ ടീം മാറുന്നത് അടുത്ത ഡ്യൂട്ടി ടീം വന്നതിനുശേഷം മാത്രമായിരിക്കണം. സ്ഥാപനമേധാവികൾ ജീവനക്കാരെ അവർ ജോലി നോക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ശബരിമല ഡ്യൂട്ടി നോക്കുന്നതിനായി വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതും ജീവനക്കാർ രാവിലെ 9 മണിയ്ക്ക് തന്നെ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് നിയോഗിച്ചിരിക്കുന്ന തീയതിയിൽ താത്കാലിക ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളുടെ ചുമതലയുള്ള മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരുടെ മുമ്പാകെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്.

ജീവനക്കാർ ഡ്യൂട്ടിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതും വിടുതൽ ചെയ്യുന്നതും ഈ ഓഫീസിലും നോഡൽ ഓഫീസറായ പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസറെയും അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. ഡിസ്പെൻസറികളുടെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് രോഗികളുടെ കണക്കും അതാത് ഘട്ടം അവസാനിച്ചാലുടൻ ചാർജ്ജ് ഓഫീസർ ഈ ഓഫീസിലേക്ക് അയച്ചു തരേണ്ടതാണ്.

താൽക്കാലിക ഡിസ്പെൻസറികളുടെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും അത്യാവശ്യ സാഹചര്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ നോഡൽ ഓഫീസറുമായി ചാർജ്ജ് ഓഫീസർമാർ ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്. (ഡോ. പ്രദീപ്, ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസർ (ഹോമിയോ) പത്തനംതിട്ട (9447802232)

ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസർ ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനങ്ങളിൽ അയച്ചു കൊടുക്കേണ്ടതാണ്.

ഒപ്പ്  
ഡോ. കെ. ജമുന  
ഹോമിയോപ്പതി ഡയറക്ടർ

ബന്ധപ്പെട്ട കക്ഷികൾ  
ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസർ, പത്തനംതിട്ട  
വിജിലൻസ് ഓഫീസർ, ശബരിമല സന്നിധാനം  
കമ്മീഷണർ, ദേവസംബോർഡ്, പമ്പ.  
ബന്ധപ്പെട്ട സൂപ്രണ്ട്/ സി എം ഒ/ എം ഒ  
സൂപ്രണ്ട്/സി എം ഒ/എം ഒ., ജി എച്ച് ഡി/ സന്നിധാനം, പമ്പ  
website

അംഗീകാരത്തോടെ,  
  
സീനിയർ സൂപ്രണ്ട്

റ്റി.എസ്